



# ప్రజలు నిండు మనస్సుతో ఆశీర్వాదించాలి



మట్టపు చూపుగా నియోజకవర్గానికి వచ్చే టూరిస్టుల మాటలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. కరోనా కష్ట కాలంలో రెండేండ్ల పాటు నియోజకవర్గ ప్రజలు చావు బతుకుల మధ్యలో బిక్కు బిక్కుమంటుంటే కనీసం పరామర్శించడానికి సైతం ఇక్కడకు రాని నాయకురాలు ప్రస్తుతం ఏ ముఖం పెట్టుకుని ఓట్లు అడుగుతున్నారని విమర్శించారు. 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండే తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి మరోసారి సేవ చేసే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ

- నియోజకవర్గాన్ని భ్రష్టు పట్టించిన ఉత్తమ్, వేసవల్లి
- పాలిటికల్ టూలిస్టుల కల్లబొల్లి మాటలకు కాలం చెల్లించి
- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్
- కోదాడ ఆర్టికల్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు

నామినేషన్ అనంతరం ర్యాలీలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, పక్కన బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జ్ శశిధర్ రెడ్డి, అమరుడు శ్రీకాంత్ చాళి తల్లి శంకరమ్మ

కోదాడ, నవంబర్ 8 : చీకటి ఒప్పుందంతో మూడు దశాబ్దాలుగా కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేస్తున్న ఉత్తమ్, చందర్ రావు అరాచక రాజకీయానికి చరమగీతం పాడాలని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ఆయన పట్టణంలోని ఆర్టికల్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అనంతరం కోదాడ ప్రధాన రహదారిపై కార్యకర్తల ర్యాలీలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కొందరు నాయకులు డబ్బు సంఘలతో సంతలో గేదెల మాదిరి చోటా మెటా నాయకులను కొనుగోలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రజలు వాస్తవాలన్నీ గమనిస్తున్నారని తెలిపారు. కోదాడకు పట్టిన చీడపురుగుల బాగోతం బట్టబయలైందన్నారు. తామిద్దరూ తప్పవేరేవరు ఇక్కడ గెలవకూడదని అక్కసుతో ప్రత్యర్థులుగా నటించిన ఇద్దరు ఒక్కటయ్యాడనే వాస్తవాలను ప్రజలు అర్థం చేసుకున్నారని తెలిపారు. 2009లో మైనార్టీ నాయకుడిని ఎన్నికల బరిలో నిలిపి ఓడించిన ఘనత ఉత్తమ్మడైతే 2014లో సొంత పార్టీలోనే ఉంటూ పక్కలో బలైంలా అంతర్గత సమాచారాన్ని ఉత్తమ్మకు అందించి తనను ఓడించిన విషయం ప్రజలందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. ఆరు నెలలకోసారి

ఇన్చార్జ్ శశిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ను మాజీసారి గెలిపించాలని కోరారు. వచ్చే ఎన్నికలో మల్లయ్యయాదవ్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి కోవచ్చు నేతలకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

### నామినేషన్ కు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ కోదాడ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ఎన్నికల పరిశీలకుడు, ఎమ్మెల్యే తక్కెళ్లపల్లి రవీందర్



నామినేషన్ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రజలు

రావు, ఆ పార్టీ మాజీ ఇన్చార్జ్ శశిధర్ రెడ్డి, పెరిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వనపర్తి లక్ష్మీనారాయణతో కలిసి బుధవారం ఆర్టికల్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చారు. మల్లయ్యయాదవ్ నామినేషన్ వేశాక ఖమ్మం రోడ్డు నుంచి బయలుదేరిన ర్యాలీ తెలంగాణ చౌరస్తా వరకు సాగింది. మధ్యలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి మల్లయ్యయాదవ్ పూలమాల వేశారు. ర్యాలీలో పార్టీ శ్రేణులు కేసీఆర్ జిండాబాద్, మల్లన్న గెలుపు ఖాయమని నినాదాలు చేశారు.

### తండాలును గ్రామపంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దే

విలుకూరు : గిరిజన తండాలును గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దేనని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని జానకీనగర్, దూదియతండా, సీతాతండా, నారాయణపురంలో బుధవారం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కొండా సైదయ్య, నాయకులు దొడ్డా సురేశ్, బట్టు శివాజీ, జానిమియా, నందలాల్, వాసు, కృష్ణవైతన్య, అల్లకాని జనార్దన్, శంకర్, బాషం సైదులు, బెల్లం కొండ నాగయ్య, లింగరాజు, పాప పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే మల్లన్నను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

### ● నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల విస్తృత ప్రచారం

మునగాల, నవంబర్ 8 : వచ్చే ఎన్నికలో బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పీవీసీఎస్ చైర్మన్ కందిబండ సత్యనారాయణ, మాజీ జడ్పీటీసీ కోల ఉపేందర్ కోరారు. మండల కేంద్రంలోని కనకదుర్గమ్మ ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో పెట్టిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. ప్రజాసేవకే తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను గెలిపించాలన్నారు. పేదలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఉడుం కృష్ణ, గ్రంథాలయ చైర్మన్ నల్లపాటి నాగేశ్వరరావు, సర్పంచ్ లోడంగి సంజు, గట్టు ఉపేందర్, వసంతకుమార్ పాల్గొన్నారు. నడిగూడెం : కోదాడలో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ నామినేషన్ కు మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు తరలివెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ మల్లయ్యయాదవ్ ను మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతిమధుబాబు, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పల్లె నర్సిరెడ్డి,



మునగాల : తాడువాయి పురాతన శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న నాయకులు

బడేటి చంద్రయ్య, దేవబత్తిని సురేశ్ ప్రసాద్, అనంతల మహేశ్, ఆంజనేయులు, ఖలీల్ అహ్మద్, బోనగిరి ఉపేందర్, సతీష్, మురళి పాల్గొన్నారు. నడిగూడెం : వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని కోరుతూ మండలంలోని కరివిరాల చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బడేటి చంద్రయ్య, సుధాకర్, మహేశ్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మోతె : వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని కోరుతూ ఎంపీపీ సంచే వర్రెడ్డి అధ్యక్షులతో నాయకులు మండలంలోని హుస్సేనా



కోదాడ రూరల్ : కాపుగల్లు శివాలయంలో పూజలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బాద్ రాముల వారి ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆదేవిధంగా నేరెడవాయిలో పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉప్పలమ్మ తల్లికి పూజలు చేశారు. మండలంలోని ఆకుపాములలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్ ముప్పాని శ్రీధర్ రెడ్డి, వెంకన్న, సర్పంచ్ కిరణ్, హనుమంతచారి, మధుబాబు, గోవర్ధన్ పాల్గొన్నారు. కాపుగల్లు శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు కోదాడ రూరల్, నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ బుధవారం నామినేషన్ చేస్తున్న సందర్భంగా పార్టీ మండల నాయకులు కాపుగల్లు శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమం కోసం పనిచేయ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించే దుకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కాసాని శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దొంతగాని అప్పారావు, గంటా శ్రీనివాస్, పార్టీ మండల పరిశీలకులు జమలముడి చిన నారాయణ, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మోతె : హుస్సేనాబాద్ లో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నడిగూడెం : నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలివెళ్తున్న నాయకులు



గులాబీ కండువాల కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్

### అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించాలి

- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్
- నాగయ్యగూడెం, విభజాపురం గ్రామస్థులు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

మోతె, నవంబర్ 8 : కోదాడ నియోజకవర్గంలో ఐదేళ్లుగా జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, ఎమ్మెల్యే రవీందర్ రావు కోరారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శిల సైదులు అధ్యక్షులతో కోదాడ మండలంలోని నాగయ్యగూడెం, విభజాపురం గ్రామాల ప్రజలు బుధవారం వారి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికలో ఇవ్వని హామీలు సైతం నెరవేర్చామన్నారు. ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో రూపొందించిన ప్రతి అంశాన్ని అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. అభివృద్ధి చేసే వారికి అండగా నిలవాలని కోరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో రావుల లక్ష్మయ్య, పులిగుంజు మల్సూర్, భీమిరెడ్డి, సాయి, నిమ్మరబోయిన మహేశ్, పులిగుంజు మాదార్, రావుల నాగయ్య, గుట్టపర్తి జనార్దన్, షేక్ అన్వర్ ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మైసంపాటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల యూత్ నాయకులు వెంకటేశ్, వీరబాబు, శ్రీకాంత్, వెంకన్న, రవికుమార్, గణేశ్, శ్రీనివాస్, రామూర్తి పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కండువాల కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మండలాధ్యక్షుడు బడేటి చంద్రయ్య

### బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

నడిగూడెం, నవంబర్ 8 : మండల కేంద్రంలో పలు పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బడేటి చంద్రయ్య సమక్షంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఖలీల్ అహ్మద్, బోనగిరి ఉపేందర్, కాసాని సతీష్, మురళి, జలీల్, రఫీ పాల్గొన్నారు.

### నేలవాలిన పంటలను పరిశీలించిన అధికారులు

కోదాడ రూరల్, నవంబర్ 8 : మండలవ్యాప్తంగా రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న గాలివానలకు నష్టపోయిన పంట పొలాలను మండల వ్యవసాయాధికారులు బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పంట నష్టాన్ని అంచనా వేసి నివేదికలను ఉన్నతాధికారులకు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

### సహజ వ్యవసాయంతోనే నేల ఆరోగ్య పరిరక్షణ

● ప్రకృతి వనం వ్యవస్థాపకుడు ఎంసీవీ ప్రసాద్ గరిడెపల్లి, నవంబర్ 8 : సహజ వ్యవసాయ విధానాలతో నేల ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవచ్చునని ప్రకృతి వనం వ్యవస్థాపకుడు ఎంసీవీ ప్రసాద్ అన్నారు. మండలంలోని గడ్డిపల్లి కేవీకేలో సహజ వ్యవసాయంపై రైతులకు బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రతి రైతు తనకున్న వ్యవసాయ భూమిలో తప్పక కొంత మేర సహజ వ్యవసాయం చేసి పంటలు పండించి తమ అవసరాలకు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. అప్పుడే ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోగలమని పేర్కొన్నారు. సెంద్రయ్య సాగుతో వ్యవసాయాన్ని లాభసాటి చేసుకోవాలని సూచించారు. సహజ ఉత్పత్తులకు మార్కెట్లో మంచి డిమాండ్ ఉందన్నారు. కేవీకే ఇన్చార్జ్ పీసీ దొంగిరి నరేశ్ మాట్లాడుతూ భారత ప్రభుత్వ వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ అటారి హైదరాబాద్ సహకారంతో సహజ వ్యవసాయంపై రైతు శిక్షణ, అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ రైతులను ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. అనంతరం కేవీకేలో ఏర్పాటు చేసిన సహజ ఉత్పత్తుల ప్రదర్శనను తిలకించి వాటికి సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ గోసెనా విభాగ్ చందిన మదన్ గుప్తా, కేవీకే శాస్త్రవేత్తలు ఎ.కిరణ్, డి.ఆర్.రెడ్డి, సీహెచ్.నరేశ్, టి.మాధురి, ఎస్.సుగంధి పాల్గొన్నారు.